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modello matematico : 

1) se delta >0 due soluzioni reali distinte x1 = (-b-radq(delta))/2a x2 = (-b+radq(delta))/2a  

2) se delta =0 due soluzioni reali e coincidenti x = -b/2a

3)se delta < 0 nessun valore di x appartenente ad R

risolvere l'equazione di secondo grado con ax

2 

+bx+c = 0

ax

2 

+bx+c = 0

Delta = b

2

 + 4ac


Se delta > 0

[image: image2.emf]a b c delta

1 3 1 5

due soluzioni reali  distinte : x1 = -2,61803398874989 x2 = -0,381966011250105


se delta = 0

[image: image3.emf]a b c delta

1 2 1 0

due soluzioni reali e coincidenti X1 = -1


se delta < 0

[image: image4.emf]a b c delta

3 2 1 -8

equazione impossibile in R


formula

=SE(D19>0;"due soluzioni reali  distinte : x1 = "&(-B19-RADQ(D19))/2*A19 & " x2 = "&(-B19+RADQ(D19))/2*A19;SE(D19=0;"due soluzioni reali e coincidenti X1 = " & -B19/2*A19;"equazione impossibile in R"))
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Foglio1

		claudio cardinale III AI 16/10/09

		risolvere l'equazione di secondo grado con ax2 +bx+c = 0

		modello matematico :

		ax2 +bx+c = 0

		Delta = b2 + 4ac

		1) se delta >0				due soluzioni reali distinte x1 = (-b-radq(delta))/2a x2 = (-b+radq(delta))/2a

		2) se delta =0				due soluzioni reali e coincidenti x = -b/2a

		3)se delta < 0				nessun valore di x appartenente ad R
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Foglio1

		

		a		b		c		delta

		1		3		1		5

		due soluzioni reali  distinte : x1 = -2,61803398874989 x2 = -0,381966011250105



&C&A

&CPagina &P




_82356016.xls
Foglio1

		

		a		b		c		delta

		1		2		1		0

		due soluzioni reali e coincidenti X1 = -1
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Foglio1

		

		a		b		c		delta

		3		2		1		-8

		equazione impossibile in R
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